Az éalland6 nyomasu idealis gaz térfogata egyenesen ardnyos a (kelvinben meért) hémérséklettel: pV = nRT. Ezért
az izobar valtozéas grafikonja az origén dtmens egyenes; a hozzatartozé nyomas egyenesen aranyos a meredekségével.
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Szerkessziik meg a korhoz az origdbol kiindulod két érintét. Az érintési pontok legyenek A és B. A korfolyamat soran
A-bo6l B-be haladva csokkend meredekségi izobarokat metsziink at, igy a nyomés csokken. B-bdl A-ba haladva éppen
forditott a helyzet, a nyoméas ndvekedni fog.
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Megjegyzés: A feladat egyszerten altalanosithat6é barmely ,konvex” korfolyamatra. Ha a korfolyamatban egyenes

szakaszok is vannak, akkor el6fordulhat, hogy A és B nem egy-egy pont, hanem &llandé nyomésu szakasz. A megoldés
gondolatmenete egyébként megegyezik a fentivel.
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